
Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу 
В рамках правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції «Я МАЮ ПРАВО!» органи державної влади, 

громадські організації, активісти, лідери думок та просто небайдужі українці об’єдналися разом, щоб максимально 

привернути увагу молоді до проблеми булінгу і поступово сформувати нетерпимість до цього явища. 

Під час Всеукраїнського тижня з протидії булінгу по всій Україні відбудуться правопросвітницькі заходи, 

спрямовані на інформування учасників освітнього процесу про запровадження адміністративної відповідальності 

за вчинення булінгу (цькування) та формування в суспільстві нульової толерантності до явища булінгу. 

Офіційне відкриття Всеукраїнського тижня з протидії булінгу відбулося у м. Києві 16 вересня. 

Соціальний педагог Олеся Ломачинська провела анкетування щодо діагностики обізнаності студентської 

молоді з проблемами булінгу серед студентів І-IV курсів.  

В ДХ13 групі дублером Альльоновим О. М. сьогодні о 8.15 проведена інформаційна 15 хвилинка на тему: 

«Мій улюблений світ без насильства». Студенти ознайомились з основними видами булінгу: фізичним, 

економічним, психологічним, кібербулінгом.  Розглянули навички  конструктивного вирішення 

конфліктних ситуацій, толерантного спілкування, бо тільки звільнивши світ від насильства- можна сміло 

іти в майбуття. 

23 вересні зі студентами А13 групи проведено виховну бесіду, щодо запобігання насильства на тему: 

"Зупинимо булінг за формолою «stop-talk-walk»". Метою проведення було вироблення у студентів нульової 

толерантності до проблеми булінгу, розвиток співчутливого ставлення до жертв насилля, навички надання і 

отримання допомоги. 

Питання булінгу в студенському середовищі й досі актуальне в сучасних реаліях. Фахівчиння 

Новоушицького бюро правової допомоги, Анастасія Неборецька  підготувала основні поради та 

роз’яснення з цього питання для студентів 3 курсу Новоушицького фахового коледжу. Зустріч була 

спрямована  на інформування учасників освітнього процесу про булінг та запровадження адміністративної 

відповідальності за його вчинення, гуманістичного ставлення до оточуючих. Студенти почули інформацію про види 

булінгу, міри покарання, навчилися  відрізняти булінг від звичайного конфлікту. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

    


